
ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ 
 (У ТОМУ ЧИСЛІ МАТЕРІАЛИ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ ТРЕНІНГУ) 

З ДИСЦИПЛІНИ „ВАЛЮТНА ПОЛІТИКА” 

  
 
Завдання для самостійної роботи студентів з дисципліни “Валютна 

політика” виконується студентами самостійно у період навчання, здається 
викладачу для перевірки, захищається студентом до початку екзаменаційної 
сесії. 

Самостійна робота полягає у розкритті теоретичного питання, яке 
студент повинен ґрунтовно висвітлити, використовуючи праці вітчизняних та 
зарубіжних авторів. 

Кожен студент вибирає свій варіант із наведеного нижче переліку. 
Номер варіанту відповідає порядковому номеру студента у журналі обліку 
відвідування занять академічної групи. 

Самостійна робота виконується на листках А4, текст набирається за 
допомогою комп’ютера. Обсяг роботи може коливатись залежно від 
специфіки обраних питань. В середньому він повинен складати 8-12 
сторінок. 

При виконанні та оформленні роботи потрібно дотримуватися 
наступних вимог: на титульній сторінці студент повинен обов’язково вказати 
своє прізвище, ім’я, по-батькові та групу; на першій сторінці необхідно 
повторити номер варіанту і з нового рядка – назву питання; у роботі повинні 
бути посилання на літературні джерела, фактичний та статистичний матеріал, 
правильно оформлений список використаної літератури. 

Виконання самостійної роботи є обов’язковою умовою допуску 
студента до складання іспиту. 

 
ВАРІАНТИ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 

 
1 Курсова політика НБУ останніх років та оцінка її ефективності. 

2 Діяльність НБУ на валютному ринку. 

3 Валютне регулювання на міжнародному рівні: ефективність та 

проблеми здійснення. 

4 Валютна рада та перспективи її запровадження в Україні. 

5 Проблеми лібералізації валютного контролю. 

6 Роль центральних банків на ринку золота. 

7 Повноваження НБУ в сфері валютного контролю. 

8 Відплив капіталу з України: причини та шляхи подолання. 

9 Особливості проведення валютної політики в ринковій економіці.  



10 Перспективи євро у міжнародній валютній системі. 

11 Роль золота у структурі офіційних валютних резервів і у міжнародній 

валютній системі. 

12 Особливості інтеграційних процесі в Україні. ( інтеграція в ЄС ).  

13 Валютна політика і світові фінансові кризи. 

14 Основні фактори, що впливають на величину валютного курсу. 

(кон’юнктурні, структурні фактори). 

15 Проблеми конвертованості національної валюти України.  

16 Валютно-курсова політика НБУ: генезис основних підходів за період 

становлення ринкових відносин.  

17 Особливості співробітництва України з міжнародними валютно-

кредитними організаціями.  

18 Роль політики валютних обмежень в умовах розвинутого ринку.  

19 Роль та місце валютного контролю в перехідній економіці. 

20 Організація кредитних операцій, що здійснюються комерційними 

банками України в іноземній валюті: проблеми і перспективи. 

21 Регламентація міжбанківського валютного ринку в Україні. 

22 Проблеми забезпечення стабільності валютного ринку в Україні. 

23 Прогнозування обмінного курсу в системі заходів валютної політики: 

необхідність та основні форми. 

24 Фактори, що впливають на платіжний баланс країни, їх 

характеристика. 

25 Ліцензування валютних операцій  комерційних банків. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



ТРЕНІНГ З ДИСЦИПЛІНИ «ВАЛЮТНА ПОЛІТИКА» 

Тематика: Сутність валютної політики, її основні елементи та механізм 

реалізації 

Порядок проведення:  

1. Провести аналіз сутності валютної політики, розкрити зміст її основних 

елементів та завдань. Розкрити повноваження центрального банку. Як 

головного органу реалізації валютної політики держави. 

2. Здійснити аналіз нормативно-правової бази України щодо сфери 

валютних відносин, оцінити її ефективність та доцільність в сучасних 

умовах.  

3. Проаналізувати сучасні тенденції валютного ринку, визначити причини 

виникнення проблем на валютному ринку країни та спрогнозувати розвиток 

подій на рік у разі: а) стрімкого розвитку економіки; б) погіршення стану 

економіки країни; в) за умов збереження сучасного стану економіки.  

4. На основі вивчення офіційних статистичних даних провести роботу у 

групах на теми: 1) «Аналітична оцінка сучасного стану платіжного балансу 

України: проблеми та шляхи їх подолання»; 2) «Застосування валютних 

обмежень в Україні: сучасний стан та доцільність»; 3) «Особливості 

структури офіційних золотовалютних резервів Національного банку України, 

динаміка та вплив на стан грошового обігу країни».  

Результати тренінгу представляються у вигляді короткої доповіді із 

відповідними розрахунками, графіками, власними висновками і 

рекомендаціями щодо підвищення ефективності валютної політики держави. 




